

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL TIMIȘ**  
**MUNICIPIUL TIMIȘOARA**  
**DIRECȚIA, INSTITUȚII ȘCOLARE, MEDICALE,**  
**SPORTIVE ȘI CULTURALE**  
**COMPARTIMENT ȘCOLI**  
**Nr. SC 2014 – 28346/24.10.2014**

**APROBAT,**  
**PRIMAR**

**Nicolae Robu**

### **REFERAT**

**Privind atribuirea în folosință gratuită către Grădinița cu program prelungit nr. 36 a spatiului reprezentand cantina Liceului Tehnologic Agricol „Petru Botiș”, situata în Cal. Aradului 56**

Se supune spre analiză Comisiilor din cadrul Consiliului Local al Municipiului Timișoara materialul întocmit de Direcția Instituției Școlare, Medicale, Sportive și Culturale – Compartiment Școli, privind atribuirea în folosință gratuită către Grădinița cu program prelungit nr. 36, a spatiului reprezentand cantina Liceului Tehnologic Agricol „Petru Botiș”, situat în Cal. Aradului 56.

Grădinița cu program prelungit nr.36 este unitate de învățământ cu personalitate juridică, având arondată Grădinița cu program prelungit nr. 37, care este fara personalitate juridica.

Activitatea celor două unități de învățământ se desfășoară în următoarele locații:

- în imobilul din str.Teiului nr.5, proprietatea publică a Municipiului Timișoara;
- în imobilul din str. Cal Aradului nr. 38, proprietatea publică a Municipiului Timișoara;
- în spațiul în suprafață de 143 mp. din căminul 5 al Universității de Științe Agricole și Medicină Veterinară a Banatului din str. Calea Aradului 119, spațiu deținut de Municipiul Timișoara în baza unui contract de comodat;
- în spațiul în suprafață de 397,11mp situat la parterul Căminului internat nr.1 al Liceului Tehnologic Agricol „Petru Botiș”, din Cal. Aradului 56, proprietatea publică a Municipiului Timișoara.

Prin adresa cu nr. SC 2014-027679/20.10.2014, Grădinița cu program prelungit nr.36, a solicitat alocarea spatiului reprezentand cantina Liceului Tehnologic Agricol „Petru Botiș”, situat în Cal. Aradului 56, pentru prepararea hranei și servirea mesei a celor 170 copii ce își desfășoară activitatea în cadrul Grădiniței cu program prelungit nr. 37, ce funcționează la parterul Căminului internat nr.1 al Liceului Tehnologic Agricol „Petru Botiș”, care in prezent beneficiaza de serviciul catering pentru asigurarea hranei.

În urma normării cu personal nedidactic efectuată de către Inspectoratul Școlar Județean Timiș, și datorită numărului redus al elevilor din cadrul Liceului Tehnologic Agricol „Petru Botiș” ce servesc masa la cantina școlii în anul școlar 2014-2015, au fost reduse posturile de bucătar, respectiv ajutor bucătar de la Liceului Tehnologic Agricol „Petru Botiș” iar personalul a fost preluat prin transfer de către Grădinița cu program prelungit nr. 36, motiv pentru care doresc să prepare hrana în regim propriu.

Prin adresa cu nr SC2014-027809/20.10.2014 Liceul Tehnologic Agricol „Petru Botiș” a fost de acord cu transferul cantinei către Grădiniței cu program prelungit nr. 36, cu care s-a convenit ca elevii cazați în căminul internat al liceului să beneficieze în continuare de servirea mesei.

**Având în vedere cele expuse mai sus, supunem spre analizare și aprobare Consiliului Local:**

1. Atribuirea în folosință gratuită a cantinei aferentă Liceului Tehnologic Agricol „Petru Botiș”, situat în Cal. Aradului 56, înscrisă în CF nr. 404344, nr. top/cad. 23490/2-C4, proprietatea publică a Municipiului Timișoara, către Grădinița cu program prelungit nr. 36 în vederea desfășurării activității de preparare și servire a mesei pentru copii, pe o perioadă de 10 ani, de la data semnării contractului de comodat ce se va încheia între cele două părți.
2. Grădinița cu program prelungit nr. 36 va face demersurile necesare de separare a contorizării utilităților.

**VCEPRIMAR,  
Dan Diaconu**

**Pt SECRETAR,  
Simona Dragoi**

**Pt. DIRECTOR EXECUTIV,  
Mihai Ioan Costa**

**Compartiment Școli,  
Mariana Mureșan**

**AVIZAT,  
Serviciul Juridic**